








Mielec, dnia 2010-02-08

26/MARR/2010
INFORMACJA

W związku ze złożonymi pytaniami dot. przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa i modernizacja budynku byłej szkoły zawodowej wraz z zagospodarowaniem obejmującym budowę parkingu, przyłączy elektrycznego wraz ze stacją transformatorową, wodociągowego, ciepłowniczego oraz kanalizacji sanitarnej, deszczowej, przy ul. Wojska Polskiego dla Inkubatora Nowych Technologii IN-Tech wraz z rozbudową Mieleckiego Parku Przemysłowego w Mielcu” Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 oraz z 2008 r. Nr 171, poz. 1058 z późn. zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1:

Prosimy o uściślenie opisu rozsuwanych drzwi automatycznych DA1. W opisie drzwi te określono jako „antypaniczne”. Prosimy o potwierdzenie, że to określenie odnosi się do napędu drzwi przesuwnych i jego funkcji awaryjnego otwierania przy zaniku zasilania i jego współpracy z systemem alarmowym budynku.
Odpowiedź:

Chodzi o określenie napędu tych drzwi i jego funkcji awaryjnego otwierania przy zaniku zasilania oraz współpracy  z systemem alarmu budynku.

Pytanie nr 2:

Prosimy o wskazanie w ilu oknach znajdują się nawietrzaki higrosterowane.
Odpowiedź:

Nawietrzaki znajdują się w oknach wg. zestawienia stolarki A.30.

Pytanie nr 3:

Czy umeblowanie wchodzi w zakres zadania do wykonania? Jeśli tak, to proszę o określenie parametrów.

Odpowiedź:

Umeblowanie nie wchodzi w zakres zadania do wykonania.

Pytanie nr 4:

Prosimy o podanie dokładnych informacji na temat terrakoty (kolor, wymiary) ponieważ od nich w dużym stopniu uzależniona jest cena towaru.

Odpowiedź:

Terrakota - w klasie ścieralności PEI-5, antypoślizgowe wg. DIN 51130 min. R11 i twardości w skali Mohsa min 8. Wymiary min. 30x30 cm typu „sól-pieprz” w kolorze piaskowo-żółtym, oraz grafitowo-beżowym (kolorystyka w tej gamie – nie ma wpływu na cenę). Na schodach płytka stopnicowa o parametrach i kolorystyce j.w. Wzdłuż powierzchni z terakotą - cokół o wysokości min 6 cm. Wzór ułożenia płytki terakotowej do uzgodnienia z Inwestorem.

Pytanie nr 5:

Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 15:

Opis str.26 „Załączanie wybranych stref ochrony w projektowanym systemie realizowane będzie z wykorzystaniem kart ekspanderowych oraz czytników kontroli dostępu przydzielonych na etapie programowania do konkretnych pomieszczeń.” Prosimy o doprecyzowanie ilości modułów sterujących/kontrolerów drzwiowych jaką należy przyjąć do wyceny – brak informacji w projekcie.

Odpowiedź:

Wydzielenie modułów sterujących systemem kontroli dostępu jest niemożliwe z uwagi na to, ze system ten jest integralna częścią systemu automatyki budynku. Możliwe jest jednak wyróżnienie ilości poszczególnych modułów oraz elementów sterujących systemu automatyki.

- Panele kontroli dostępu – 132 szt.

- Panele sensorowe 8 przyciskowe - 50 szt.

- Panel dotykowy o przekątnej ekranu 12” do obsługi systemu BMS – 3 szt.

- Moduły logiczne wyposażone w 4 wyjścia magistralowe – 6 szt.
Podana w odpowiedzi na pytanie 15 ilość paneli kontroli dostępu (132 szt.), w żaden sposób nie znajduje potwierdzenia w udostępnionej dokumentacji technicznej. Uprzejmie prosimy o informacje :

- jaka jest ostateczna przejść objętych kontrolą dostępu ?

- czy przewidziano jednostronna czy obustronna kontrolę dostępu ?

- czy w przypadku jednostronnej kontroli dostępu, drzwi od wewnątrz wyposażone będą w ruchome klamki, czy też należy przewidzieć przycisk żądania wyjścia
Odpowiedź:

Zaprojektowany system obsługiwać ma 63 czytniki kontroli dostępu. Rodzaj przejść został zaznaczony na poszczególnych planach kondygnacji. Drzwi od wewnątrz mają zostać wyposażone w klamki natomiast blokada elektrozaczepu dla czasu pracy biura realizowana ma być z przycisku panelu sensorowego. 

1. Ponadto wykonany system automatyki, bezpieczeństwa i BMS w celu realizacji funkcji oczekiwanej przez Zamawiającego powinien posiadać:

2. 1456 wyjść przekaźnikowych o obciążalności 16A każde umożliwiających podłączenie i niezależne sterowanie 1158 obwodami elektrycznymi i oświetleniowymi, 260 zaworami grzejnikowymi CO, 38 kasetami klimakonwektorowymi i 63 elektrozaczepami rewersyjnymi systemu kontroli dostępu, 

3. 704 porty wejść parametrycznych rozróżniających 6 stanów do których można podłączyć, sygnały bezpotencjałowe poprawności pracy poszczególnych rozdzielnic, czujniki systemu alarmowego, zwykłe włączniki ze stykiem bezpotencjałowym,

4. 36 wyjść przekaźnikowych przeciwsobnych o obciążalności 8A każde umożliwiających podłączenie i niezależne sterowanie 36 obwodami rolet elektrycznych na sala audiowizualnych 

5. 52 ośmio przyciskowe panele sensorowe swobodnie konfigurowalne wyposażone w czujnik podczerwieni i temperatury. Czujniki temperatury powinny współdzielić odczyty dla systemu ogrzewania, wentylacji i klimatyzacji

6. 63 czytniki kontroli dostępu rozróżniające dwa stany odczytu – krótki dla zwalniania elektrozaczepu rewersyjnego, długi dla funkcji blokady elektrozaczepu i uzbrajania strefy systemu alarmowego.

7. 152 porty wyjść analogowych 0-10V w celu możliwości sterowania natężeniem opraw oświetleniowych dla sal audio-wizualnych 

8. 36 nadajników systemowych IR w celu sterowania urządzeń posiadających odbiornik podczerwienie (sprzęt audio wideo itp.)

9. 16 czujników natężenia oświetlenia i temperatury

10. 7 czujników pomiaru temperatury

11. 3 panele touchscreen 12” dla wizualizacji i sterowania systemów nagłośnienia, oświetlenia, bezpieczeństwa obiektu

12. serwer BMS umożliwiający lokalną i zdalną wizualizację jak również integrację i sterowanie wszystkimi instalacjami zainstalowanym w obiekcie (oświetlenie, nagłośnienie, kontrola dostępu, system alarmowy, system p.poż., system wentylacji i klimatyzacji, system CO, system telewizji dozorowej). Sterowanie ma być realizowane z jednostek typu PC podłączonych do wewnętrznej sieci komputerowej przy wykorzystaniu aktywnych komponentów sterowania  naniesionych na plany poszczególnych kondygnacji. Oprogramowanie BMS musi również posiadać możliwość rozliczanie mediów takich jak energia elektryczna i cieplna w odniesieniu do poszczególnych najemców powierzchni oraz umożliwiać autoryzowany dostępu do systemu BMS zdalnie, poprzez sieć Ethernet przy wykorzystaniu standardowej przeglądarki internetowej(Intenet Explorer 9 i Mozilla Firefox 3.5).

Pytanie nr 6:

Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 18:

Proszę określić dokładnie w których pomieszczeniach znajdą się szafy serwerowe na parterze, 1 piętrze i 2 piętrze? Czy pomieszczenia serwerowe to pomieszczenia techniczne zlokalizowane przy pionach teletechnicznych?

Odpowiedź:

Tak, pomieszczenia serwerowe to pomieszczenia techniczne zlokalizowane przy

pionach kablowych za szybem windy.

- Piwnica (pom. 021) – 10 szaf 19”

- Parter (pom. 009) – 11 szaf 19”

- I Piętro (pom. 006) – 9 szaf 19”

- II Piętro (pom. 006) – 9 szaf 19”.

Z czego wynika tak duża ilość szaf serwerowych(w sumie 39 szt.).

Czy w wycenie okablowania strukturalnego należy przewidzieć urządzenia aktywne instalowane w szafach okablowania strukturalnego (switch itp.). Jeżeli tak prosimy o specyfikację zaprojektowanych urządzeń.
Odpowiedź:

Dla każdego pomieszczenia openspace na danym piętrze obiektu zaprojektowano dedykowaną szafkę teleinformatyczną która powinna zostać wyposażona w panele krosowe oraz SWITH. Z każdej szafki piętrowej do piwnicy obiektu powinno zostać doprowadzone okablowanie miedziane oraz światłowodowe które należy zakończyć na panelach w szafach 42U które docelowo będą służyć jako węzły serwerowe. Rozwiązanie to ma pozwolić na dowolną konfigurację sieci w przypadku dzierżawy różnych powierzchni biurowych przez różne podmioty gospodarcze. 

Pytanie nr 7:

Czy dostępna jest szczegółowa dokumentacja dotycząca sieci bezprzewodowej zawierająca informacje pozwalające na dobór urządzeń?
Odpowiedź:

W projektowanej instalacji przewidziano punkty elektryczno-logiczne dla sieci bezprzewodowej WiFi. Punkty te są zaznaczone na planach poszczególnych kondygnacji i wyposażone powinny być w urządzenia bezprzewodowe dla dystrybucji sygnału internetowego.
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